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 Globalni lider u proizvodnji avio 
motora gradi postrojenje u Novoj 
Pazovi 

Njemačka kompanija MTU Aero Engines, vodeći proizvođač 
avio motora i jedan od svjetskih lidera u avio-industriji, zapo-
čela je u Novoj Pazovi radove na izgradnji pogona za popravak 
aviomotora MTU Maintenance Serbia.

Investicija MTU u Srbiji vrijedna je oko 100 milijuna eura, a u 
prvoj fazi bit će zaposleno nešto više od 400 ljudi.

Tvornica će biti izgrađena u novoformiranoj industrijskoj zoni 
koja je na samo 25 kilometara od beogradske zračne luke „Nikola 
Tesla". Kako je ranije najavljeno, postrojenje MTU u Srbiji moći će 
obaviti oko 400.000 sati remonta godišnje.

Ova visokotehnološka tvrtka bit će suradnik i dodatan poticaj 
razvoju zrakoplovne industrije u Srbiji, ali i u obrazovanju i usavr-
šavanju za rad u ovom području budući da je u 2019. potpisan spo-
razum o suradnji u dualnom obrazovanju između Vlade i MTU. 
Uz to je tvrtka već uspostavila komunikaciju i intenzivnu suradnju 
s Ministarstvom prosvjete, sveučilištima, školama i Vazduhoplov-
nom akademijom u Beogradu.

 www.ras.gov.rs

 Nova online platforma za razvoj 
poslovanja tvrtki iz regije 

Privredna komora Srbije je organizirala online konferenciju 
na kojoj su predstavljeni programi podrške i kreditne linije za 
mala i srednja poduzeća na Zapadnom Balkanu, kao i mo-
gućnosti financiranja putem rizičnog kapitala (venture capital). 

Konferencija je 
organizirana u okviru 
WB EDIF Poslovnog 
foruma 2021 i u par-
tnerstvu s Europskom 
mrežom poduzetništva 
(EEN) i Europskim 
investicijskim fondom 
(EIF), i to putem 
inovativne online 
platforme FINNO 
(www.finno.b2match.

io), namijenjene razvoju  poslovanja tvrtki iz regije. 
Platforma, koja je razvijena na inicijativu Privredne komore 

Srbije, kao koordinatora EEN Srbija konzorcija i uz podršku EEN 
konzorcija regije, nudi mogućnost organizacije online događaja i 
bilateralnih susreta, ali sadrži i sve neophodne informacije o ra-
spoloživim EU i regionalnim fondovima i programima financijske 
podrške. Cilj je da na jednom mjestu budu sve potrebne infor-
macije za razvoj inovativnosti, konkurentnosti i poslovanja tvrtki 
iz  Srbije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine, Sjeverne Makedonije, 
Hrvatske i Slovenije.

Kreiranje FINNO platforme podržali su i europski suradnici. 
Marco Giuliani iz Europskog investicijskog fonda naglašava da 
informativna platforma poput ove može biti vrlo korisna za podu-
zeća koja se na taj način mogu izravno upoznati s EU inicijativama 
koje su im na raspolaganju, dok Siniša Marčić iz Regionalnog 
savjeta za suradnju ističe da je jedan od ključnih ciljeva Akcijskog 
plana za Zajedničko regionalno tržište do 2024. godine stvaranje 
dinamičnog inovacijskog ekosustava na prostoru Zapadnog Balka-
na i poticanje industrijskog razvoja, a da ova platforma predstavlja 
moćan alat za postizanje spomenutih ciljeva.

 www.pks.rs

 Usvojena Strategija razvoja 
informatičkog društva i 
informatičke sigurnosti Srbije

Ministrica trgovine, turizma i telekomunikacija Tatjana Matić 
priopćila je da je Vlada Republike Srbije usvojila Strategiju 
razvoja informatičkog društva i informatičke sigurnosti na 
prijedlog Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija i 
utvrdila viziju razvoja informatičkog društva u Republici Srbiji 
do 2026. godine definiranjem ključnih mjera i aktivnosti.

”Srbija prepoznaje značaj digitalizacije i informatičke sigurnosti, 
što zavidni rezultati u ovom području i pokazuju. Strategija obu-
hvaća dva važna područja i to informatičko društvo i informatičku 
sigurnost, čije je daljnje razvijanje preduvjet za potpunu digitaliza-
ciju društva”, rekla je Matić.

Ona je dodala i da je donošenje i implementacija strateškog 
dokumenta u području razvoja informatičkog društva i informatič-
ke sigurnosti važna kako bi se nastavilo s daljnjim unaprjeđenjem 
digitalnih znanja i vještina svih građana, podizanje kapaciteta 
zaposlenih i u javnom i u privatnom sektoru za korištenje novih 

tehnologija, kao i unaprjeđenje digitalne infrastrukture u obrazov-
nim ustanovama. Osim toga, neophodno je nastaviti i intenzivirati 
aktivnosti na digitalizaciji usluga i poslovanja u javnom i priva-
tnom sektoru, a uz sve to vrlo je važno unaprjeđivati informatičku 
sigurnost prvenstveno razvojem kapaciteta nadležnih institucija, 
podizanjem svijesti građana, poticanjem javno-privatnog partner-
stva i unaprjeđenjem regionalne i međunarodne suradnje.

Strategiju razvoja informatičkog društva i informatičke sigurnosti 
za razdoblje od 2021. do 2026. godine, s Akcijskim planom koji 
detaljno razrađuje aktivnosti do 2023. godine, usvojila je Vlada 
Srbije na sjednici održanoj 26. kolovoza 2021.

 www.mtt.gov.rs
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